

门前一道沟,老给人下绊儿

河堤塌陷 15米 经过这里请绕行



见习记者 范瑞 记者 谢磊 文/图

昨日上午,家住纱厂北路公交集团家属院的孙先生致电 66778866 反映,他家小区门前人行道上有一道深约 30 厘米的沟,连日来雨水不断,常有人行至此处跌倒甚

至摔伤。据孙先生介绍,个把月前,施工方在纱厂北路东侧人行道铺设自来水管,施工路段近一公里长,而他们居住的家属院和其他 3 个家属院恰巧在施工路段东侧。数日前,自来水管铺设完成,人行道上留下了一道

近两米宽、30 厘米深的沟。(左图)记者在通往这几个家属院的一条小巷边看到,人行道上堆满了砖块、沙石,路面坑坑洼洼,雨中的道路十分泥泞,通行困难。

据了解,该路段附近 4 个家属院有居民数百户,不少人经过这道沟时摔倒。10 日夜里,周女士下班回家经过此处,被石块绊倒。11 日下午,周女士的儿子放学回家途中经过这道沟时滑倒摔伤。昨日早晨,78 岁的王先生买菜回家时,被沟内一块大石头绊倒,胳膊多处擦伤。

据负责纱厂北路道路改造施工的省六建集团有限公司项目经理买辉介绍,路东侧人行道改造工程原计划 9 月底完工,由于沿线自来水管严重老化,在施工过程中,市水务集团借人行道开挖的机会,对沿线自来水管进行了更换铺设,近期雨水不断,致使道路改造工程进展受阻。买辉表示,等天转晴后,他们将尽快开始对人行道及附近路面进行硬化。



见习记者 付璇 记者 郑凤玲 文 李卫超 图

11 日 19 时许,瀍河回族区三井洞桥以北约 800 米处的东侧河堤发生塌陷,塌陷段长约 15 米。(上图)

金家街社区党支部书记刘青玉告诉记者,11 日晚上,沿河居民先是发现河堤边的三棵柳树倒了,过了两个小时,又听到一声巨响,发现柳树边的河堤也塌了。

记者在现场看到,塌陷处距离最近的民房只有不到两米。刘青玉说,当晚社区已对邻近塌陷处的两户人家进行疏散,并对周边群众进行险情提醒。

据北窑办事处主任张耀民介绍,目前相关工作人员已经对险情路段进行严密控制,并在周围拉起警戒线和宣传标语,对居民进行提醒。

市河渠管理处相关负责人告诉记者,具体修护工作将等到天晴后全面展开。目前,市河渠管理处已上报具体施工办法,并用防雨材料将塌陷路面覆盖,安排人员对河渠沿线进行危险排查,及时上报安全隐患。

老窑洞塌大坑 左右邻难安寝

记者 蔡艳丽 实习生 武战国

昨日,涧西区工农乡谷西村的赵女士拨打 66778866 反映,她家紧邻一个老窑洞,窑洞从去年 7 月开始出现坍塌,最近阴雨连绵,窑洞塌了一个大坑,赵女士一家每天都为此心惊肉跳。

昨日中午,记者赶到新建街 38 号的赵女士家,发现在赵女士家旁边,有一个又

深又大的坑,坑的另一侧是张女士家的房子,她家邻近大坑的一间屋子已经悬空。

赵女士说,这个窑洞已经有七八十年的历史了,窑洞的主人已经迁往外地,20 多年都没回来过。去年 7 月 24 日,窑洞第一次坍塌,面积不大;去年 9 月 1 日夜,窑洞第二次坍塌。从那以后,塌陷面积越来越大,最近下雨,塌得更严重了。

据了解,由于一间房子已经悬空,张女士一家只好外出租房子住,张女士也劝暂住在她家的妹妹尽快搬离。而赵女士说,从去年 7 月到现在,她就没睡过一个安稳觉,现在自家房子也有了裂缝。为了防止不了解情况的路人掉进坑里,赵女士常常白天守在门口,晚上也要出去看上四五次。“真怕哪一天我家的房子也塌了。”她说。

赵女士说,她已经跟相关部门反映过多次,但问题至今没有得到解决。

看本地信息 只上洛阳网

权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

超群实力:

十三年成功运营,alexa 统计全球排名 1.7 万,日均 IP 量 8 万,日均 PV 量 120 余万,全市第一,全省前三。

“洛阳社区”人气火爆,注册会员超 26 万人。

核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

荣耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。